

“大咖”面对面 文明心连心

■吴佳乐



从农村走向城市,新风貌不仅体现在高楼大厦、繁华街道,更体现在居民的日常行为和文明素质上。为大力塑造城市文明新风尚,进一步提升市民文明素质,营造良好的社会文明居住氛围,7月5日,宁围街道“大咖进社区”活动暨向“网”生活宁新文明市集在宁新村幸福里会所火热开展,数百名宁新村村民与知名表演艺术家翁仁康共话文明,用一场可听、可看、可讲、可享的精神盛宴,解锁农民变市民的“幸

福密码”。

“乘坐地铁或公交车时,你会给老人让座吗?”“等待电梯时,应站在电梯门两侧还是正前方?”活动现场,作为主持人的翁仁康,向观众们抛出一个个与文明素养相关的问题,大家踊跃举手作答。对于村民给出的正确答案,他在点赞的同时,总是以激励的话语“点名”其他村民上台颁奖。其风趣幽默的主持风格以及带来的莲花落《百善孝为先》,一次次点燃现场气氛,

收获了一大波铁杆粉丝。

除了与大咖亲密互动,现场还有精彩纷呈的文艺表演和趣味十足的文明打卡活动。

内容丰富的文明市集以游园会的形式,通过设置兑换摊位、饮食摊位、游戏摊位以及其他娱乐活动,融入安全网络场景和文明宣传展板,让大家在家门口就可以参加文明市集,同时提高自身的文明、环保、网络安全意识。

“新安礼德”文明品牌发布

■尹德馨

民以居为安,为进一步营造文明安居的良好氛围,6月25日,在新安村安置房小区新安华庭的交房现场,每位入住的新业主都收到了一份包括文明安居手册等在内的“文明礼包”。7月8日晚,新安村新安华庭新居入住仪式暨“新安礼德”文明品牌发布于小区内举

行。活动现场正式发布“新安礼德”文明品牌并为居民代表送上文明礼包。“新安礼德”意在“守礼明德”,希望每一位居住在新安华庭的居民以礼为行,以德为心,心怀坦然,共同践行文明新风尚。

文艺晚会中精心设计的小品让大家印象深刻,小品着眼于装修中可能存在的不良行为,通过幽默诙谐的表演,提醒居民在安置房装修中遵循相关规定,尊重邻里,文明装修,携手共建和谐美好的居住环境。

交房启用仪式为幸福启航

宁牧村

6月29日,宁牧村在新交付的安置小区鸿瑞府中举行

交房启用仪式,营造“欢迎回家 幸福启航”的温馨氛围。活动现场,居民代表收到了“金灿灿”的钥匙模型、文明礼包和蕴含美好祝福的鲜花。装修企业代表集体宣读承诺书,并精心安排丰富多彩的文艺演出,共享乔迁新居的喜悦。



■尹德馨

宁围街道成立融媒体分中心联络站

■吴佳乐

为助推街道“四个年”建设,积极构建宁围街道对外宣传工作新格局,不断下沉宣传触角、拓展新闻深度,推动媒体融合提质增效,6月18日,“奋进四个年 从‘融’再出发”——宁围街道融媒体分中心联络站成立仪式在浙江国际影视中心举行。会上进行宁围街道融媒体分中心联络站授牌仪式,发布宁围街道《“奋进四个年 从‘融’再出发”活动方案》。

宁围街道融媒体分中心首批授牌37个联络站,包括街道各村社,以及万向集团、传化集团、西安电子科技大学杭州研究院、浙江同济科技职业技术学院、浙江体育职业技术学院、浙江建设职业技术学院、浙江旅游职业学院、宁围数智双创中心、浙江牧谷云创科技有限



公司等辖区重点企业事业单位,这是街道不断下沉宣传触角、拓展新闻深度的全新探索,也是推动媒体融合提质增效的生动实践。

此次活动还组织了通讯员首次培训。大家在工作人员的带领下参观浙江国际影视中心演播厅、全媒体中心等区域,深切感受广电行业发展的日新月异。同时,邀请浙江电视台钱江频道新闻主编孙文,浙江政务号《美丽浙江》主编潘文婷授

课。两位老师的分享既有理论高度,又有实战经验,与会人员纷纷表示受益匪浅,学到了许多实用的创作和推广技巧。

浙江旅游职业学院
来自塞尔维亚的“铁杆朋友”结业

6月19日,2024级中塞旅游学院来华留学生结业典礼暨“味美浙江·百县千碗”职教出海教育成果展在浙江旅游职业学院举行。25名塞尔维亚师生顺利地完成了冷菜、热菜和面点等专业课程的学习,通过了人社部烹任职业技能等级考试的认证,锻炼提升了中式烹饪水平。这是浙江旅



扫一扫,了解更多

游职业学院作为首批省属社会培训评价组织,首次面向塞尔维亚来华留学生开展中式烹调师初级职业技能等级认定,也是省内首期为外籍人员开展的专场。(供稿/浙江旅游职业学院 时亿宁)

西安电子科技大学杭州研究院
首批522名硕士生正式毕业

6月22日,西安电子科技大学杭州研究院举行2024届研究生毕业典礼暨学位授予仪式,首批522名硕士生正式毕业,奔赴山海,逐梦远征。本届毕业生是西电杭研院的首届研究生,也是研究院产教融合培养的第一批电子信息领域人才,无论是培养质量还是就业情况,都取得了



扫一扫,了解更多

喜人成绩。首届研究生就业率100%,留在浙江168人,其中留杭州134人,为杭州(萧山)地区的科技创新和人才培养注入新活力。(供稿/西安电子科技大学杭州研究院联络站 冯益华)

传化科技城
百余位海归科创人才参加赛艇运动

6月20日,杭州市百余位海归科创人才齐聚传化科技城,组成10支高含“科”量的皮划艇队伍,开启海归小镇首场水上运动赛事,以赛为序,以艇为友,“620杭州海归嘉年华”系列精彩活动也由此启动。活动现场,“致海外学子的一封信”“海归成长手册2.0”接连发布,海归人才云招聘会



扫一扫,了解更多



同步开幕,旨在营造良好的创新创业环境,让成功海归创业者们与杭州一起,呼唤即将创业的优秀人才们认识杭州、来到杭州、落地杭州。(供稿/传化集团联络站 许亮)

浙江旅游职业学院
全省第一封录取通知书送达

7月6日,泮刘雨同学收到了浙江省第一封录取通知书,这份通知书由浙江旅游职业学院发出。泮刘雨被录取的专业是学校今年新开设的健康管理专业。浙江旅游职业学院是杭州地区首批开设健康管理专业的高职院校,将围绕“中医养生保健、健康照护、全生命周期健康管理、机构管理、



扫一扫,了解更多